



AngelSounds JPD 100S Mini (Smart)

MANUÁL pro zařízení na sledování srdečních ozev plodu

Představení produktu:

AngelSounds JPD-100S Mini (Smart) Vám zajistí mimořádné propojení s miminkem už ve třetím měsíci těhotenství. Dopřejte si netradiční kontakt! AngelSounds nabízí prenatalní odposlech srdečních ozev, který tak každou maminku může uklidnit, že je vše v pořádku, či přinést pouze příjemné chvíle s pomalu rostoucím miminkem.

Jak AngelSounds funguje:

Samotný proces je naprosto jednoduchý. Přístroj v decentním designu a příjemných rozměrů dodáváme jak s novou baterií, tak také se sluchátko. Na vás je tedy už jen jednoduchý proces, nanést ultrazvukový gel (nebo třeba kokosový olej), AngelSounds zapnout, zapojit sluchátka a přiložit do míst, odkud chcete odezvy miminka poslouchat. Občas se vyplatí chvíli hledat. Přístroj navíc nabízí možnost přes svoji aplikaci a propojení přes PC ukládat nahrávky ozev.

Pro koho je přístroj určený:

Pro všechny nastávající maminky, které si chtějí toto netradiční propojení dopřát. První odezvy děťátka se objevují od zhruba 12. – 14. týdne těhotenství. Užívání přístroje konzultujte se svým ošetřujícím lékařem!

Obsah balení:

AngelSounds JPD-100S Mini (Smart), manuál, sluchátka, baterie.

Bezpečnostní upozornění:

Zařízení nepoužívejte v místnosti s potenciálním rizikem výbuchu, v blízkosti ohně, ve vlhkém prostředí nebo v nízkých teplotách. Doporučujeme zařízení používat pouze ve vnitřních prostorech. Při mytí a utírání gelu (či třeba kokosového oleje) ze zařízení vždy mějte zařízení vypnuté. Pokud zařízení jeví známky poškození, výhradně je doporučováno ho nepoužívat. Při delším nepoužívání zařízení doporučujeme vyndat baterii. **POZOR NA POUŽÍVÁNÍ PŘÍLIŠ MNOHO GELU NEBO OLEJE, MOHLO BY DOJÍT K ZATEČENÍ K BATERII ČI JINÝM ELEKTRICKÝM SOUČÁSTKÁM A ZPŮSOBIT ZKRAT.**

Likvidace:

Výrobek obsahuje baterii, proto ho v zájmu ochrany životního prostředí a ekologie nelikvidujte jako běžný odpad, ale odevzdejte ho do sběrného místa nebo přímo k recyklaci elektrického odpadu.

Prohlášení:

Tímto dovozce, Jaroslav Štegner, Lonkova 490, Pardubice, prohlašuje, že AngelSounds JPD-100S Mini a AngelSounds JPD-100S Mini (Smart) splňuje všechny základní směrnice Evropské unie, které se na něho vztahují. Kompletní podmínky o koupi produktu jsou k dispozici na www.ditevpupku.cz/obchodni-podminky.



Jak používat:

1. Kolečko na zapnutí/vypnutí a úpravu hlasitosti

2. Dioda indikující zapnutí

3. Kryt baterie

4. Místo přenosu signálu

5. Zdířka pro audio signál

6. Zdířka pro připojení sluchátek



Postup zapnutí:

Zařízení se zapne otočením kolečka (1), následně se pro kontrolu rozsvítí dioda (2). Do zdířky (6) zapojíte sluchátka a poté už jen přiložíte bod přenosu signálu (4) na místo, odkud chcete plod miminka sledovat.

AngelSounds má dvě zdířky: jednu pro připojení sluchátek (6) a druhou pro audio signál (5). Tu můžete využít v případě připojení nahrávacího kabelu k zaznamenání zvuku ozev vašeho miminka. Pakliže zvuk nechcete nahrávat, ale pouze poslouchat, postačí zdířka na sluchátka. (6)



Baterie:

Baterii dodáváme v rámci kompletu mimo zařízení v krabičce. Je pouze potřeba otevřít (tzv. vyloupnout) kryt baterie (3) a následně baterii propojit správně s kontakty (obrázek vlevo), vložit do zařízení a zpět nacvaknout kryt.